205, calcule la mesure de |'angle demandé.
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Un angle

Calcule la mesure de I'angle OEF . 12o-2 =g5:

AN

CEF :@
Fir U — Uk A
ARALE =T

La tasse en papier

Mesures des angles

ABC =90 carle triangle ABC estrectangle en B

BAC =(180"-90°) + 2 = 45" (la somme des angles d'un triangle est 180°)

BDA' = BAC =45 carces2 angles sont correspondants (les droites (DA') et (AC) sont parallgles)
ADA' =180°-45°=135" carles angles ADA' et BDA' sont supplémentaires

JAA' =45+ 2=225" car [AA’) est la bissectrice de I'angle BAC

—

'A = 1B0°-135°-225"=225" (la somme des angles d'un trigngle est 180%),

L I T B
o)

o

Triangle ADA’

Le triangle ADA’ est isocéle en D caril a 2 angles égaux { DAA' = DA'A = 225%).
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